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N&X BXAELC V 1) X puTtpooTX o1td KKOE TtpoTaom :

X_ ZTo KAKopX 2 To ynglo 4 elvat Xpltbpuntvc.
4
_V_ 5To KAKopuxX & To ynolo 6 elvat xplBuntyc.
8
_V_ 5T0 KAKOuX 3 To ynelo 5 elval TTXpoVoprxoTHC.
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> AKkEpaLX povada elvat éva 0AdkAnpo.

1 -o ap1OunTAC €ivail ico¢ Ue Tov TTAPOVOUAOTAH
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XwploTe TX KAXOUXTK OTLC TTL0 KKXTW KXTNY0plEC:

2 &6 3 35 & 3 2 3
7 6 4 12 2 2 10 35

KAdopara pikpdTepa amd Tnv akepaia povada: 5 3 5 9
7 4 12 10
KAdopara ioa pe Tnv akepaia povada: 6 35
6 35
KAdopara peyaAUTepa Tnv akepaia povdda: 6 3
2 2

Mia aképaia povdda=1= 4




TTW¢ Pplokw To KAXOUX EVOG XpLBpov:

KaBe aplBuog ota kKAaopata £xeL To SIKO Tou poAo:

3
- g MG AEEL VA MOLPACOULE LILa TTOCOTNTA 1 £Val

avtikelpevo os mévte ioa pépn. (kavw Staipeon)

3
- g pog AéeL TOOA Ao Ta (0O KOUUATLA TTOU €XOULE Ba

TPETEL VA TIAPOUUE. (kavw moAdamAaoiaoud)

3
Napddewypa 1: Ta E pice cokoddroc

v mpwta popalw Trv ookohdra

pou of TéocEpa loa pLéprn

v maipvw tpla and qutd T %
TEOOEP U KOUUATLO

2 1 1
MNapadeypa 2: Ta g utag taéne 20 padntwv g g

N o1~
N Ol

v TpwTa MolpAlw Toug 20 HadnTEC ¥ ¥

HoU o€ TtévTe loa pépn (20 + 5=4)

v mnoipvw 800 oo aUTA To TEVTE KOUMUATLA,
T1G 6U0 amo TiG mévte TeTpddeg (2 x4 =8)

Apx Y VX Bpw To kKAXopx EVOC xpLtbpov :

2. TToAAxmtAnoLldw pe tov xXpLlbuntm

AP

T.X. To 1 tov 27 —» 27:3=9 1x9=29
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T AX

Y. Ta 2Tov35 —» 35:5=7 7x2=14
AV,

BpEC TL méPoc TOV CUVOAOV ELVAL TO KAXOUX:

Toug0= 30 2 Tou45= 18 1 Tou 54= 9

1
4 5 6

1 tou48=12 3 Tou42= 18 4 toUu81=36

4 7 9

2 Tou 33= 22 5 tou 36= 30 3 10U 40 =30

3 6 4

1 Tou xpovou givar 4 pAveg. 2 TnG wpag cival 24 Aemrd.
3 5

4  tou eupw civar 80 gevr. 4 1nc wpag civair 12 Aemra.
5 20



N&X AVOELC TK TTLo KATW TLpofApuaTa:

1. O k. Niko¢ cixe ato mopTowdAl Tou €55 . Edwoe 1o 1 aTo yio Tou. TTdéoa mhpe o
YI0G Tou; 5

1 /5 Toub5=11 55:5=11

2. 2e éva hewgopeio umnpxav 48 emipdrec. Av katépnkav otn otdon Ta 5, moéool
KatéPnkav kai oéool EUeivav oTo Acewgopeio; 8

5/8 Tou 48 = 30 48: 8 =6 6x 5 =30

3. Avoe pia 1aén pe 25 maidid Ta kopiTala gival Ta 2 , T6GA TA KopiTold Kal TTéod Td
ayopia; 5

2/5 1ou 25 = 10 kopiToia 25:5=5 5x2=10
25 -10 =15 aydpia

4. KpatoUoa €20. Z6deya 1a 7/10 Twv xphpdTwy pou. TTéoa pou éueivay;

7/10T10020=14 20:10=2 2x7:=14

20 - 14 = 6 ¢épeivav

5. Z¢ éva kotéTol umtdpxouv 90 koTeC Kal TeTelvoi. O1 KOTEG €ival Ta 9" TTooec civai

01 KOTEC Kal 000! Ol TTETEIVOI;
7/9 Tou 90 = 70 90:9=10 7 x10 =70 KéTEC

90 - 70=20 meTevoi






